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Estadísticos

Entrevistas F1.- ¿Cuenta F2.-¿Su 1.-Desde su 1.-Desde su

rechazadas con credencial

de elector

credencial de

elector tiene

punto de vista,

¿Cuál es la

punto de vista,

¿Cuál es la

vigente? esta misma

dirección?

principal

problemática

principal

problemática

Municipa Estatal

Válidos 1059 1059 1059 1059 1059
N

Perdidos 0 O O O O

Estadísticos

1.31.-Desde su 2.-¿Qué tan 3.- Para usted 4.-¿Simpatiza o 5.-¿Qué

punto de vista,

¿Cuál es la

principal

problemática

interesado está

en los próximos

procesos

electorales?

¿Qué es más

importante a la

hora de decidir

su voto?

milita para algún

partido político ?

partido?

Nacional

Válidos 1059 1059 1059 1059 401
N

Perdidos O O O 0 658

Estadísticos
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6.-Si hoy fueran

las elecciones,

¿Por qué

partido votaría

para la

presidencia de

la República?

7.- ¿Por cuál

partido usted

NO votaría para

la presidencia de

la República?

8.- Si hoy fueran

las elecciones,

¿Por qué

partido votaría

para Senador

por Sonora?

9.- ¿Por cuál

partido usted

NO votaría para

Senador por

Sonora?

10.-Si hoy

fueran las

elecciones,

¿Por qué

partido votaría

para diputado

federal?

Válidos
N

Perdidos

1059

O

1059

O

1059

.	 0

1059

0

1059

0

Estadísticos

11.-¿Por cuál 12.-Conoce o ha 12.2.- Enrique 12.3.- Josefina 12.4.- Gabriel

partido usted

NO votaría para

la diputado

federal?

escuchado

hablar de: 12.1.-

Andrés Manuel

López Obrador

Peña Nieto Vázquez Mota Quadri De La

Torre

Válidos 1059 1059 1059 1059 1059
N

Perdidos O O O O O

Estadísticos

13.- Si hoy 14.- Si hoy 15.-¿Quien de 15.2 Los 15.3 Avance en

fueran las fueran las los candidatos a problemas aprobación de

elecciones para elecciones para la presidencia de Económicos y leyes que

elegir presidente elegir presidente la República de generación necesita el país

de la República,

¿Por quién

votaría?

de la República,

¿Por cuál NO

votaría?

considera que

está más

capacitado para

resolver15.1 El

problema de

de empleos y

pobreza

Inseguridad y

violenCia

Válidos 1059 1059 1059 1059 1059
N

Perdidos O O O O O

Estadísticos
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15.4 Problemas

de aplicación de

justicia

15.5 Rezago

educativo

17.-Conoce o ha

escuchado

hablar de:)

Francisco De

Paula Burquez

Valenzuela "

Pancho

Burquez"

17.2)	 Florencio

Diaz Armenta

"Chito Diaz"

17.3) Claudia

Artemiza

Pavlovich

Arellano

Claudia

Pavlovich

Válidos
N

Perdidos

1059

O

1059

O

1059

O

1059

O

1059

O

Estadisticos

17.4) Ernesto 17.5) Ana 17.6)Alba 17.7) Jesús 17.8)

Gándara Camu " Gabriela Celina Sotb Soto David Parra Concepción

Borrego" Guevara Medina Rosario Puebla

Espinoza / Ana Romo

Gabriela

Guevara

Válidos 1059 1059 1059 1059 1059
N

Perdidos O O O O O

Estadísticos

17.9 ) Alida 17.10 ) Rodolfo 18.-Si hoy 19.-Si hoy 20.-¿Cuál

Maria Parada Arturo Montes fueran las fueran las considera que

Cruz De Oca Mena elecciones para

elegir

senadores, ¿ por

que Formula

voraría?

elecciones para

elegir

senadores, ¿ por

que Formula

NO voraria?

debe ser la

principal

cualidad del

próximo

Senador?

Válidos 1059 1059 1059 1059 1059
N

Perdidos O O O O O

Estadísticos

21.-¿ Y la menos

deseada?

22.-¿Sabe cúal

es la principal

tarea que realiza

un senador?

23.- • Clial?

.

24 .- ¿Es usuario

de Internet?

25 .- ¿Es

usuario de

Facebook?

Válidos
N

Perdidos

1059

0

1048

11

251

808

1059

0

415

644
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Estadísticos

26.- ¿Es usuario

de Twitter?

27.- ¿Es usuario

de youTube

28.-¿Ha visto

publicidad

electoral en las

redes sociales?

29.- Sexo: 30.- Edad:

Válidos
N

Perdidos

415

644

413

646

403

656

1059

0

1059

0

Estadísticos

31.- Escolaridad: 32- Ocupación 33.- Región: 35.-NSE 36.--Munucipio

Válidos
N

Perdidos

1045

14

1035

24

1058

1

1059

0

1056

3

Estadisticos

37.- Encuestador 38 -Supervisor

Válidos
N

Perdidos

1058

1

1055

4

Tabla de frecuencia

Entrevistas rechazadas

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

.00 962 90.8 90.8 90.8

1.00 54 5.1 5.1 95.9

Válidos	 2.00 30 2.8 2.8 98.8

3.00 13 1.2 1.2 100.0

Total 1059 100.0 100.0

F1.- ¿Cuenta con credencial de elector vigente?
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Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Válidos	 Si 1059 100.0 100.0 100.0

F2.- Su credencial de elector tiene esta misma dirección?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Válidos	 Si 1059 100.0 100.0 100.0

1.-Desde su punto de vista, • Cuál es a principal .roblemática Municipa

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Ns/Nc 28 2.6 2.6 2.6

Alumbrado 10 .9 .9 3.6

Carreteras 3 .3 .3 3.9

Agua 85 8.0 8.0 11.9

Inseguridad 368 34.7 34.7 46.6

Desempleo 151 14.3 14.3 60.9

Pavimentación 88 8.3 8.3 69.2

Políticos 12 1.1 1.1 70.3

Economia 10 .9 .9 71.3

Pobreza 17 1.6 1.6 72.9

Válidos	 Corrupción 46 4.3 4.3 77.2

Vandalismo 25 2.4 2.4 79.6

Servicios Públicos 76 7.2 7.2 86.8

Turismo 1 .1 .1 86.9

Obras Públicas 7 .7 .7 87.5

Drogadicción 27 2.5 2.5 90.1

Narcotráfico 11 1.0 1.0 91.1

Parque Vehicular 1 .1 .1 91.2

Educación 9 .8 .8 92.1

Ninguno 17 1.6 1.6 93.7

Vivienda 1 .1 .1 93.8



Transporte 5 .5 .5 94.2

Violencia 31 2.9 2.9 97.2

Enfermedades 1 .1 97.3

Contaminación 11 1.0 1.0 98.3

Mineros 1 .1 98.4

Todo 4 4 .4 98.8

1 Novillo 6 .6 99.3

Perros 3 3 .3 99.6

Falta de señalamientos 1 1 1 99.7

Ninguno 2 2 .2 99.9

Cultura .1 100.0

1.-Desde su p unto de vista. Cuál es la principal problemática Munici )a

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Válidos	 Total 1059 100.0 100.0

1.-Desde su punto de vista, ¿Cuál es la principal problemática Estatal

Frecuencla Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

NsiNc 59 5.6 5.6 5.6

Alumbrado 1 .1 .1 5.7

Carreteras 12 1.1 1.1 6.8

Agua 56 5.3 5.3 12.1

Inseguridad 412 38.9 38.9 51.0

Desempleo 195 18.4 18.4 69.4

Pavimentación 9 .8 .8 70.3

Válidos	 Políticos 21 2.0 2.0 72.2

Gasolina 1 .1 .1 72.3

Economía 13 1.2 1.2 73.6

Pobreza 24 2.3 •	 2.3 75.8

Corrupción 64 6.0 6.0 81.9

Vandalismo 7 .7 .7 82.5

Servicios Públicos 17 1.6 1.6 84.1

Turismo 1 .1 .1 84.2
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Obras Públicas 1 .1 .1 84.3

Drogadicción 17 1.6 1.6 85.9

Inflación 1 .1 .1 86.0

Narcotráfico 31 2.9 2.9 89.0

Educación 10 .9 .9 89.9

Temblor 1 1 .1 90.0

Ninguno 1.3 1.3 91.3

Vivienda 1 .1 91.4

Transporte 2 .2 .2 91.6

Violencia 63 5.9 5.9 97.5

Todo 3 .3 .3 97.8

1 Novillo 9 .8 .8 98.7

Campo Agrícola 2 .2 .2 98.9

Ninguno 11 1.0 1.0 99.9

Falta de Medicos 1 .1 .1 100.0

Total 1059 100.0 100.0

1.31.-Desde su punto de vista, Cuál es la principal problemática Nacional

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

.00 42 4.0 4.0 4.0

Carreteras 1 .1 .1 4.1

Agua 10 .9 .9 5.0

Inseguridad 468 44.2 44.2 49.2

Desempleo 135 12.7 12.7 61.9

Pavimentación 3 .3 .3 62.2

Políticos 13 1.2 1.2 63.5
Válidos

Gasolina 2 .2 .2 63.6

Economía 39 3.7 3.7 67.3

Pobreza 32 3.0 '	 3.0 70.3

Corrupción 93 8.8 8.8 79.1

Vandalismo 2 .2 .2 79.3

Servicios Públicos 5 .5 .5 79.8

Turismo 1 .1 .1 79.9



2.- Qué tan interesado está en los próximos procesos electorales?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Mucho 333 31.4 31.4 31.4

Poco 562 53.1 53.1 84.5
Válidos

Nada 164 15.5 15.5 100.0

Total 1059 100.0 100.0

Drogadicción 12 1.1 1.1 81.0

Inflación 2 .2 2 81.2

Narcotráfico 61 5.8 5.8 87.0

Educación 17 1.6 1.6 88.6

Temblor 2 2 .2 88.8

Ninguno 11 1.0 1.0 89.8

Vivienda 2 .2 .2 90.0

Violencia 91 8.6 8.6 98.6

Enfermedades 2 .2 .2 98.8

Contaminación 1 1 .1 98.9

Migración 2 2 .2 99.1

Impuestos 2 2 .2 99.2

Todo 4 4 4 99.6

Reformas Estructurales .1 1 993

Campo Agrícola 1 .1 1 99.8

Ninguno 2 2 2 100.0

Total 1059 100.0 100.0

3.- Para usted Qué es más importante a la hora de decidir su voto?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

00 13 1.2 1.2 1.2

Partido 115 10.9 10.9 12.1
Válidos

Propuestas 597 56.4 56.4 68.5

La persona, el candidato 334 31.5 31.5 100.0
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Total
	

10591	 100.01
	

100.01

4.- Sim patiza o milita para alg ún partido político ?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Si

Válidos	 No

Total

391

668

1059

36.9

63.1

100.0

36.9

63.1

100.0

36.9

100.0

•

5.- Qué partido?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

PRI 149 14.1 .	 37.2 37.2

PAN 191 18.0 47.6 84.8

PRD 29 2.7 7.2 92.0

PT 4 .4 1.0 93.0

Movimiento Cuidadano 2 .2 .5 93.5

Válidos	 Nueva Alianza 5 .5 1.2 94.8

PVEM 1 .1 .2 95.0

Ninguno 4 .4 1.0 96.0

Aun no lo decide 7 .7 1.7 97.8

No contesto 9 .8 2.2 100.0

Total 401 37.9 100.0

Perdidos	 Sistema 658 62.1

Total 1059 100.0

6.-Si ho fueran las elecciones, Por ué partido votaría para la presidencia de la Re ública?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

PRI 309 29.2 29.2 29.2

Válidos	 PAN 373 35.2 35.2 64.4

PRD 103 9.7 9.7 74.1
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PT 19 1.8 1.8 75.9

Movimiento Cuidadano 5 .5 .5 76.4

Nueva Alianza 9 .8 .8 77.2

PVEM 10 .9 .9 78.2

Ninguno 37 3.5 3.5 81.7

Aun no lo decide 154 14.5 14.5 96.2

No contesto 40 3.8 3.8 100.0

Total 1059 100.0 100.0

7.- Por cuál partido usted NO votaría para la presidencia de la República?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

PRI 231 21.8 21.8 21.8

PAN 196 18.5  18.5 40.3

PRD 210 19.8 19.8 60.2

PT 76 7.2 7.2 67.3

Movimiento Cuidadano 30 2.8 2.8 70.2

Válidos	 Nueva Alianza 52 4.9 4.9 75.1

PVEM 20 1.9 1.9 77.0

Ninguno 50 4.7 .	 4.7 81.7

Aun no lo decide 122 11.5 11.5 93.2

No contesto 72 6.8 6.8 100 0

Total 1059 100.0 100.0

8.- Si hoy fueran las elecciones, Por qué partido votaría para Senador por Sonora?•

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

PRI 307 29.0 29.0 29.0

PAN 351 33.1 33.1 62.1

PRD 86 8.1 8.1 70.3
Válidos

PT 18 1.7 1.7 72.0

Movimiento Cuidadano 5 .5 •	 .5 72.4

Nueva Alianza 10 .9 .9 73.4
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PVEM 16 1.5 1.5 74.9

Ninguno 35 3.3 3.3 78.2

Aun no lo decide 177 16.7 16.7 94.9

No contesto 54 5.1 5.1 100.0

Total 1059 100.0 100.0

9.- Por cuál partido usted NO votaría para Senador por Sonora?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

PRI 219 20.7 20.7 20.7

PAN 187 17.7 17.7 38.3

PRD 170 16.1 16.1 54.4

PT 72 6.8 6.8 61.2

Movimiento Cuidadano 21 2.0 2.0 63.2

Válidos	 Nueva Alianza 50 4.7 4.7 67.9

PVEM 31 2.9 2.9 70.8

Ninguno 54 5.1 5.1 75.9

Aun no lo decide 156 14.7 14.7 90.7

No contesto 99 9.3 9.3 100.0

Total 1059 100.0 100.0

10.-Si hoy fueran las elecciones, ¿Por qué partido votaria para diputado federal?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

PRI 288 27.2 27.2 27.2

PAN 360 34.0 34.0 61.2

PRD 80 7.6 7.6 68.7

PT 12 1.1 1.1 69.9

Válidos	 Movimiento Cuidadano 6 .6 .6 70.4

Nueva Alianza 11 1.0 1.0 71.5

PVEM 8 .8 .8 72.2

Ninguno 36 3.4 3.4 75.6

Aun no lo decide 194 18.3 18.3 94.0
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No contesto

Total 

11.- Por cuál partido usted NO votaría para la diputado federal?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

PRI 215 20.3 '	 20.3 20.3

PAN 190 17.9 17.9 38.2

PRD 146 13.8 13.8 52.0

PT 72 6.8 6.8 58.8

Movimiento Cuidadano 33 3.1 3.1 61.9

Válidos	 Nueva Alianza 35 3.3 3.3 65.3

PVEM 27 2.5 2.5 67.8

Ninguno 52 4.9 4.9 72.7

Aun no lo decide 189 17.8 17.8 90.6

No contesto 100 9.4 9.4 100.0

Total 1059 100.0 100.0

12.-Conoce o ha escuchado hablar de: 12.1.-Andrés Manuel López Obrador

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Si

Válidos	 No

Total

1042

17

_	 1059

98.4

1.6

100.0

98.4

1.6

100.0

98.4

100.0

12.2. Enrique Peña Nieto

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido	 ,

Porcentaje

acumulado

&

Válidos	 No

Total

1024

35

_	 1059

96.7

3.3

100.0

96.7

3.3

100.0

96.7

100.0

1
64

1059

6.0

100.0

6.0

100.0

100.0  
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12.3.- Josefina Vázquez Mota

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Si

Válidos	 No

Total

994

65

1059

93.9

6.1

100.0

93.9

6.1

100.0

.	 93.9

100.0

12.4.- Gabriel Quadri De La Torre

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

 Porcentaje

acumulado

Si

Válidos	 No

Total

337

722

1059

31.8

68.2

100.0

31.8

68.2

100.0

31.8

100.0

13.- Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿Por quién votaría?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Andrés Manuel López
162 15.3 15.3 15.3

Obrador

Enrique Peña Nieto 366 34.6 34.6 49.9

Josefina Vázquez Mota 350 33.1 33.1 82.9

Válidos	 Gabriel Quadri De La Torre 15 1.4 1.4 84.3

Aún no lo define 118 11.1 11.1 95.5

No declaró 26 2.5 2.5 97.9

No declaró 22 2.1 2.1 100.0

Total 1059 100.0 100.0

14.- Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿Por cuál NO votaría?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado
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Andrés Manuel López
301 28.4 28.4 28.4

Obrador

Enrique Peña Nieto 187 17.7 17.7 46.1

Josefina Vázquez Mota 164 15.5 15.5 61.6

Válidos	 Gabriel Quadri De La Torre 197 18.6 18.6 80.2

Aún no lo define 118 11.1 11.1 91.3

No declaró 53 5.0 5.0 96.3

No declaró 39 3.7 3.7 100.0

Total 1059 100.0 100.0

15.-¿Quien de los candidatos a la presidencia de la República considera que está más capacitado

ara resolver15.1 El problema de Inseguridad y violencia

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Andrés Manuel López
166 15.7 15.7 15.7

Obrador

Enrique Peña Nieto 330 31.2 31.2 46.8

Josefina Vázquez Mota 263 24.8 24.8 71.7

Válidos	 Gabriel Quadri De La Torre 11 1.0 1.0 72.7

Aún no lo define 124 11.7 11.7 84.4

No declaró 143 13.5 13.5 97.9

No declaró 22 2.1 2.1 100.0

Total 1059 100.0 100.0

15.2 Los p roblemas Económicos y de generación de empleos y pobreza

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Andrés Manuel López
187 17.7 17.7 17.7

Obrador

Enrique Peña Nieto 308 29.1 29.1 46.7

Válidos	 Josefina Vázquez Mota 315 29.7 29.7 76.5

Gabriel Quadri De La Torre 11 1.0 1.0 77.5

Aún no lo define 124 11.7 11.7 89.2

No declaró 95 9.0 9.0 98.2
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No declaró
	

19

Total 
	

1059

15.3 Avance en a	 .aprobación de le es que necesita el país
_,

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

.00 1 1 .1

Andrés Manuel López
181 17.1 17.1 17.2

Obrador

Enrique Peña Nieto 332 31.4 31.4 48.5

Josefina Vázquez Mota 280 26.4 26.4 75.0
Válidos

Gabriel Quadri De La Torre 11 1.0 1.0 76.0

Aún no lo define 129 12.2 12.2 88.2

No declaró 94 8.9 8.9 97.1

No declaró 31 2.9 2.9 100.0

Total 1059 100.0 100.0

15.4 Problemas de a plicación de usticia

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Andrés Manuel López
184 17.4 17.4 17.4

Obrador

Enrique Peña Nieto 302 28.5 28.5 45.9

Josefina Vázquez Mota 303 28.6 28.6 74.5

Válidos	 Gabriel Quadri De La Torre 10 .9' .9 75.4

Aún no lo define 134 12.7 12.7 88.1

No declaró 93 8.8 8.8 96.9

No declaró 33 3.1 3.1 100.0

Total 1059 100.0 100.0 

100.1	1.8 	 1. 8

	

100.0	 100.0  

15.5 Rezago educativo
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Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Andrés Manuel López
153 14.4 14.4 14.4

Obrador

Enrique Peña Nieto 293 27.7 27.7 42.1

Josefina Vázquez Mota 376 35.5 35.5 77.6

Válidos	 Gabriel Quadri De La Torre 18 1.7 1.7 79.3

Aún no lo define 127 12.0 12.0 91.3

No declaró 68 6.4 6.4 97.7

No declaró 24 2.3 2.3 100.0

Total 1059 100.0 100.0

17.-Conoce o ha escuchado hablar de:) Francisco De Paula Burquez Valenzuela

" Pancho Bur uez"

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Si

Válidos	 No

Total

664

395

1059

62.7

37.3

100.0

62.7

37.3

100.0

62.7

100.0

17.21 Florencio Díaz Armenta "Chito Diaz"

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Si

Válidos	 No

Total

688

371

1059

65.0

35.0

100.0

65.0

35.0

100.0

65.0

100.0

17.3) Claudia Artemiza Pavlovich Arellano / Claudia Pavlovich

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Si
Válidos

No

620

439

58.5

41.5

58.5

41.5

58.5

100.0
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Total	 1	 10591	 100.01
	

100. 0
	

1

17.4) Ernesto Gándara Camu " Borrego"

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

• Porcentaje

acumulado

Si

Válidos	 No

Total

692

367

1059

65.3

34.7

100.0

65.3

34.7

100.0

65.3

100.0

17.5) Ana Gabriela Guevara Es inoza / Ana Gabriela Guevara

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

S.

Válidos	 No

Total

883

176

1059

83.4

16.6

100.0

83.4

16.6

100.0

83.4

100.0

17.6 Alba Celina Soto Soto

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Si

Validos	 No

Total

177

882

1059

16.7

83,3

100.0

16.7

83.3

100.0

16.7

.	 100.0

17.7) Jesús David Parra Medina

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Si

Válidos	 No

Total

106

953

1059

10.0

90.0

100.0

10.0

90.0

100.0

10.0

100.0
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17.8) Concepción Rosario Puebla Romo

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Si

Válidos	 No

Total

86

973

1059

8.1

91.9

100.0

8.1

91.9

100.0

 8.1

100.0

17.9 ) Alida Maria Parada Cruz

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

• Porcentaje

acumulado

Si

Válidos	 No

Total

69

990

1059

6.5

93.5

100.0

6.5

93.5

100.0

6.5

100.0

17.10 1 Rodolfo Arturo Montes De Oca Mena

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Si

Válidos	 No

Total

96

963

_	 1059

9.1

90.9

100.0

9.1

90.9

100.0

9.1

100.0

18.-Si hoy fueran las elecciones para elegir senadores, por que Formula voraria?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Francisco De Paula

Burquez Valenzuela "

Válidos	 Pancho Burquez / Florencio

Diaz Armenta " Chito Diaz"

(PAN

378 35.7 35.7 35.7
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Claudia Artemiza Pavlovich

Arellano	 "Claudia

Pavlovich" /	 Ernesto 349 33.0 33.0 68.6

Gándara Camuo " Borrego"

(PRI)

Ana Gabriela Guevara /

Alba Selina Soto PT. PRD y 138 13.0 13.0 81.7

Movimiento Ciudadano)

Jesús David Parra Medina,

Concepción Rosario Puebla 12 1	 1 1.1 82.8

Romo ( Nueva Alianza)

Alida Maria Parada Cruz /

Rodolfo Arturo Montes De 8 8 .8 83.6

Oca Mena (PVEM)

Ninguno 31 2.9 2.9 86.5

No declaro 12 1.1 1.1 87.6

Aun no lo decide 131 12.4 12.4 100.0

Total 1059 100.0 100.0

19.-Si hoy fueran las elecciones para elegir senadores, ¿ por que Formula NO voraría?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Francisco De Paula

Burquez Valenzuela "

Pancho Burquez / Florencio 183 17.3 17.3 17.3

Díaz Armenta " Chito Diaz"

(PAN

Claudia Artemiza Pavlovich

Válidos	 Arellano	 "Claudia

Pavlovich" /	 Ernesto 174 16.4 16.4 33.7

Gándara Camuo " Borrego"

(PRI)

Ana Gabriela Guevara /

Alba Selina Soto PT, PRD y 207 19.5 19.5 53.3

Movimiento Ciudadano)
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Jesús David Parra Medina,

Concepción Rosario Puebla 128 12.1 12.1 65.3

Romo ( Nueva Alianza)

Alida Maria Parada Cruz /

Rodolfo Arturo Montes De 111 10.5 10.5 75.8

Oca Mena (PVEM)

Ninguno 62 5.9 5.9 81.7

No declaro 19 1.8 1.8 83.5

Aun no lo decide 175 16.5 16.5 100.0

Total 1059 100.0 100.0

20.-¿Cuál considera que debe ser la principal cualidad del próximo Senador?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

.00 88 8.3 8.3 8.3

Gestionar Recursos En
2 .2 8.5

Agricultura

Honestidad 291 27.5 27.5 36.0

Atento Con Los Problemas
50 4.7 4.7 40.7

Del Estado

Trabajador 80 7.6 7.6 48.3

Cumplido 190 17.9 17.9 66.2

Honrado 42 4.0 4.0 70.2

Experiencia 10 .9 .9 71.1

Válidos	 Combatir Problemas Reales
15 1.4 1.4 72.5

En Sonora

Gestionar Y Sacar Iniciativas

Donde Se Legisle Para El 20 1.9 1.9 74.4

Pueblo

Lealtad Por El Estado 3 .3 .3 74.7

Dedicado 7 .7 .7 75.4

Responsable 46 4.3 4.3 79.7

Generoso 6 .6 .6 80.3

Servir A Los Ciudadanos 54 5.1 5.1 85.4

Seguridad 5 .5 .5 85.8
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Comunicativo 4 .4 .4 86.2

Amable 14 1.3 1.3 87.5

Que Suba El Salario Mínimo 5 .5 .5 88.0

Fuerte 17 1.6 1.6 89.6

Humilde 17 1.6 1.6 91.2

Estudios 2 .2 .2 91.4

Inteligente 32 3.0 3.0 94.4

Sinceridad 9 .8 .8 95.3

Propuestas 12 1. 1 1.1 96.4

Aprobar Leyes Rápido 1 1 .1 96.5

Congruente 2 2 .2 96.7

Diplomático 2 2 .2 96.9

20.- Cuál considera que debe ser la principal cualidad del próximo Senador?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Válidos	 Promover El Deporte 1 .1 97.0

Justo 4 .4 .4 97.4

Interés Por Los Jóvenes 2 .2 .2 97.5

Mujer 1 .1 .1 97.6

Integridad 3 .3 .3 97.9

Solidario 9 .8 .8 98.8

Generar Trabajo Para
1 .1 .1 98.9

Personas Mayores

Respetuoso 1 .1 .1 99.0

Tranquilo 1 .1 .1 99.1

Tranquilo 1 .1 .1 99.2

Trabajar Por El País 1 .1 .1 99.2

Valiente 1 .1 .1 99.3

Accesible 7 .7 .7 100.0

Total 1059 100.0 100.0

21 Y la menos deseada? 

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado      
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.00 146 13.8 13.8 13.8

Corrupto 230 21.7 21.7 35.5

Ambición Económica 19 1.8, 1.8 37.3

Ladrón/Ratero 135 12.7 12.7 50.0

Mentiroso 104 9.8 9.8 59.9

Incumplido 136 12.8 12.8 72.7

Faltista 3 .3 .3 73.0

Nexos Con El Narcotráfico 9 .8 .8 73.8

Ignorar A La Gente 29 2.7 2.7 76.6

Deshonesto 71 6.7 6.7 83.3

Deshonesto 36 3.4 3.4 86.7

Flojo 23 2.2 2.2 88.9

Irresponsable 31 2.9 2.9 91.8

Avaricioso 10 .9 .9 92.7

Favoritismo 4 .4 .4 93.1

Poco Diplomático 8 .8 .8 93.9
Válidos

Ignorante 10 .9 .9 94.8

Soberbia 10 .9 .9 95.8

Que Sea Rico 3 .3 .3 96.0

Cínico 5 .5 .5 96.5

Hombre 1 1 .1 96.6

Déspota 6 .6 .6 97.2

Hipócrita 4 .4 .4 97.5

Altanero 4 .4 .4 97.9

Sea Como Los Demás 3 .3 .3 98.2

Indiferente 4 .4 98.6

Incompetente 4 .4 .4 99.0

Influenciable 3 .3 .3 99.2

Ninguna 2 .2 .2 99.4

Quitar Pensión A Los
1 .1 .1 99.5

Adultos

Permisos De Eventos 1 .1 .1 99.6

21.- Y la menos deseada? 

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado            
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Válidos	 Egoísta

Total

4

1059

.4

100.0

.4

100.0

100.0

22.-; Sabe cual es la princi pal tarea q ue realiza un senador?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Si

Válidos	 No

Total

Perdidos	 Sistema

Total

264

784

1048

11

1059

24.9

74.0

99.0

1.0

100,0

25.2

74.8

100.0

25.2

100.0

23.-; Cúal?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Pronunciar Leyes 158 14.9 62.9 62.9

Seguir De Frente/No Rajarse 13 1.2 5.2 68.1

Franqueza 3 .3 1.2 69.3

Modificar Leyes 10 .9 4.0 73.3

Buscar El Bienestar Del
27 2.5 10.8 84.1

Pueblo

Ayudar Al Presidente 6 .6 2.4 86.5

Ver Por El Bienestar De Los
14 1.3 5.6 92.0

Ciudadanos
Válidos

Prometer 1 .1 .4 92.4

Resolver Problemas 4 .4 1.6 94.0

Bajar Proyectos Federales 1 .1 .4 94.4

11 Representar Al Pueblo 5 .5 2.0 96.4

Presupuesto . .4 1.6 98.0

Robar 3 .3 1.2 99.2

Dormir 1 ..1 .4 99.6

Representar Al Estado 1 .1 .4 100.0

Total 251 23.7 100.0

Perdidos	 Sistema 808 76.3
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I Total 1 10591	 100.01

24 .- Es usuario de Internet?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Si

Válidos	 No

Total

417

642

_	 1059

39.4

60.6

100.0

39.4

60.6

100.0

39.4

100.0

25 .- Es usuario de Facebook?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido	 •

Porcentaje

acumulado

Si

Válidos	 No

Total

Perdidos	 Sistema

Total

315

100

415

644

1059

29.7

9.4

39.2

60.8

100.0

75.9

24.1

100.0

75.9

100.0

Es usuario de Twitter?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Si

Válidos	 No

Total

Perdidos	 Sistema

Total

91

324

415

644

1059

8.6

30.6

39.2

60.8

100.0

21.9

78.1

100.0

21.9

100.0

Es usuario de vouTube

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

 Porcentaje

acumulado

Si
Válidos

No

256

157

24.2

14.8

62.0

38.0

62.0

100.0
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Total

Perdidos	 Sistema

Total

413

646

1059

39.0

61.0

100.0

100.0

28.-; Ha visto publicidad electoral en las redes sociales?

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

 Porcentaje

acumulado

Si

Válidos	 No

Total

Perdidos	 Sistema

Total

262

141

403

656

1059

24.7

13.3

38.1

61.9

100.0

65.0

35.0

100.0

65.0

100.0

29.- Sexo:

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Masculino

Válidos	 Femenino

Total

528

531

1059

49.9

50.1

100.0

49.9

50:1

100.0

49.9

100.0

30.- Edad:

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

18 a 25 años 183 17.3 17.3 17.3

26 a 35 años 259 24.5 24.5 41.7

36 a 45 años 234 22.1 22.1 63.8
Válidos

46 a 55 años 175 16.5 16.5 80.4

56 y más 208 19.6 19.6 100.0

Total 1059 100.0 100.0

31.- Escolaridad:
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Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Primaria 231 21.8 22.1 22.1

Secuandaria 341 32.2 32.6 54.7

Preparatoria 227 21.4 21.7 76.5

Válidos	 Universidad 205 19.4 19.6 96.1

Otra 21 2.0 2.0 98.1

Ninguna 20 1.9 1.9 100.0

Total 1045 98.7 100.0

Perdidos	 Sistema 14 1.3

Total 1059 100.0

32- Ocupación

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Empleado 306 28.9 29.6 29.6

Profesionista 58 5.5 5.6 35.2

Hogar 359 33.9 34.7 69.9

Estudiante 58 5.5 5.6 75.5
Válidos

Comerciante 67 6.3 6.5 81.9

Pens./Jub. 62 5.9 6.0 87.9

Otra 125 11.8 12.1 100.0

Total 1035 97.7 100.0

Perdidos	 Sistema 24 2.3

Total 1059 100.0

33.- Región:

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Norte 364 34.4 34.4 34.4

Centro 293 27.7 27.7 62.1
Válidos

Sur 401 37.9 37.9 100.0

Total 1058 99.9 100.0

Perdidos	 Sistema 1 .1
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I Total 1
	

1059 1	 100 O 1 

35.-NSE

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

- Porcentaje

acumulado

A/B 75 7.1 7.1 7.1

C+ 181 17.1 17.1 24.2

C 261 24.6 24.6 48.8

Válidos	 D+ 371 35.0 35.0 83.9

D 154 14.5 14.5 98.4

E 17 1.6 1.6 100.0

Total 1059 100.0 100.0

36.--Munuci io

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Guaymas 60 5.7 5.7 5.7

Empalme 23 2.2 2.2 7.9

Cananea 14 1.3 1.3 9.2

Agua Prieta 33 3.1 3.1 12.3

Hermosillo 289 27.3 27.4 39.7

Nogales 95 9.0 .	 9.0 48.7

Santa Ana 6 .6 .6 49.2

Navojoa 62 5.9 5.9 55.1

Válidos	 Imuris 7 .7 .7 55.8

Pitiquito 9 .8 .9 56.6

Huatabampo 31 2.9 2.9 59.6

Cajeme 165 15.6 15.6 75.2

Alamos 11 1.0 •	 1.0 76.2

Bacum 9 .8 .9 77.1

Fronteras 6 .6 .6 77.7

Etchojoa 23 2.2 2.2 79.8

Moctezuma 7 .7 .7 80.5
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Caborca 31 2.9 2.9 83.4

Nacozari 9 .8 .9 84.3

San Ignacio Rio Muerto 7 .7 .7 84.9

Carbo 8 .8 .8 85.7

Benjamin Hill 6 .6 .6 86.3

U res 14 1.3 1.3 87.6

Cumpas 5 .5 .5 88.1

Benito Juares 8 .8 .8 88.8

Puesto Peñasco 23 2.2 2.2 91.0

Magdalena 12 1.1 1.1 92.1

Rosario Tesopaco 7 .7 .7 92.8

SLRC 76 7.2 7.2 100.0

Total 1056 99.7 100.0

Perdidos	 Sistema 3 .3

Total 1059 100.0

37. Encuestador

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

.00 16 1.5 1.5 1.5

1.00 42 4.0 4.0 5.5

2.00 39 3.7 3.7 9.2

3.00 65 6.1 6.1 15.3

5.00 1 .1 .1 15.4

6.00 9 .8 .9 16.3

7.00 2 .2 .2 16.4

8.00 35 3.3 3.3 19.8
Válidos

10.00 20 1.9 1.9 21.6

11.00 52 4.9 4.9 26.6

12.00 8 .8 .8 27.3

13.00 6 .6 .6 27.9

14.00 1 .1 .1 28.0

15.00 30 2.8 2.8 30.8

18.00 29 2.7 2.7 33.6

19.00 16 1.5 1.5 35.1
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20.00 1 .1 1 35.2

22.00 85 8.0 8.0 43.2

23.00 34 3.2 3.2 46.4

24.00 12 1.1 1.1 47.5

25.00 1 .1 .1 47.6

26.00 41 3.9 3.9 51.5

27.00 39 3.7 3.7 55.2

29.00 1 .1 .1 55.3

31.00 14 1.3 1.3 56.6

42.00 1 .1 56.7

48.00 73 6.9 6.9 63.6

55.00 62 5.9 5.9 69.5

56.00 52 4.9 4.9 74.4

57.00 39 3.7 3.7 78.1

58.00 43 4.1 4.1 82.1

59.00 14 1.3 1.3 83.5

37. Encuestador

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

Válidos	 61.00 17 1.6 1.6 85.1

65.00 18 1.7 1.7 86.8

66.00 26 2.5 2.5 89.2

67.00 34 3.2 3.2 92.4

70.00 23 2.2 2.2 94.6

72.00 17 1.6 1.6 96.2

75.00 1 .1 .1 96.3

77.00 15 1.4 1.4 97.7

78.00 1 .1 .1 97.8

84.00 3 .3 ..3 98.1

85.00 20 1.9 1.9 100.0

Total 1058 99.9 100.0

Perdidos	 Sistema 1 .1

Total 1059 100.0
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38.-Su ervisor

Frecuencia Porcentaje Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

.00 1 .1 .1 .1

1.00 226 21.3 21.4 21.5

2.00 78 7.4 7.4 28.9

3.00 157 14.8 14.9 43.8

4.00 254 24.0 24.1 67.9

5.00 102 9.6 9.7 77.5
Válidos •

7.00 200 18.9 19.0 96.5

8.00 5 .5 .5 97.0

9.00 22 2.1 2.1 99.1

10.00 7 .7 .7 99.7

23.00 3 .3 .3 100.0

Total 1055 99.6 100.0

Perdidos	 Sistema 4 .4

Total 1059 100.0
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Metodología

Encuesta preferencias electorales en Sonora

1. Objetivos del Estudio.

Conocer las preferencias electorales y grado de posicionamiento de los partidos y

candidatos a la presidencia de la República en el electorado residente en el Estado de

Sonora.

Conocer las preferencias electorales y grado de posicionamiento de los partidos y

candidatos al Senado de la Republica por Sonora en el electorado residente en el Estado de

Sonora.

Medir el grado de conocimiento de los electores respecto a los candidatos a la presidencia de

República y senadores por Sonora.

Metodología

Diseño del estudio:

Se llevará a cabo un muestreo representativo de electores que vivan en el estado de Sonora que se

encuentren en posibilidad de votar en las elecciones del 1 de julio del 2012.

Unidad de observación

Población mayor de 18 años que al momento de la entrevista residan en el estado de Sonora. que

declaren contar con su credencial de elector vigente y que el domicilio que tenga su identificación

coincida al menos con el municipio a muestrear al momento del levantamiento.

Marco muestral

Listado de secciones electorales en el Estado de Sonora (marzo del 2012).

Lista nominal de electores reportado por el IFE (marzo 2012).

Planos por sección individual urbanos, mixtos y rurales del Estado de Sonora

Estadísticas de listas nominales por sección electoral con información por sexo y edad.

Definición de la población objetivo

1



Ciudadanos residentes en el estado de Sonora de 18 años y más, que contaran con credencial de

elector vigente y que residan permanentemente en viviendas particulares dentro del territorio del

Estado de Sonora.

Diseño muestral

Probabilístico estratificado. por conglomerados y polietápico tomando en cuenta cuotas de edad y

sexo.

Diseño de la muestra

Características mediante el cual se agrupó el Estado de Sonora.

Se considera ciudadanos a todas aquellas personas mayores de 18 años registradas por el IFE en

sus estadísticas por entidad federativa.

Rangos de densidad de ciudadanos por municipio

Rango 6: municipios con 150,000 y más ciudadanos registrados en la lista nominal del IFE.

Rango 5: municipios con más de 100,000 a 149,999 ciudadanos registrados en la lista nominal del

IFE

Rango 4: municipios con más de 50,000 a 99,999 ciudadanos registrados en la lista nominal del IFE.

Rango 3: municipios con más de 20,000 a 49,999 ciudadanos registrados en la lista nominal del IFE.

Rango 2: municipios con más de 10,000 a 19,999 ciudadanos registrados en la lista nominal del IFE.

Rango 1: municipios con más de 432 a 9,999 ciudadanos registrados en la lista nominal del IFE.

Geografía y composición del estado de Sonora

Se realizará una muestra por estratos. Para el caso de la muestra para el Estado de Sonora se

realizó una separación en 5 estratos: Norte 1, Norte 2, Centro, Sur 1 y Sur 2.
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Norte

Sur 2

Norte 1
Altar
Atil
Benjamín Hill
Oquitoa
Santa Ana
Saric
Trincheras
Caborca
Pitiquito
Tubutama
Puerto peñasco
SLRC'
Gral Plutarco Elías
Calles

Centro
Hermosillo
Arivechi
Bacanora
Divisaderos
Huépac
Nácori Chico
San Felipe de Jesús
San Javier
San Pedro de la Cueva
Suaqui Grande
Villa Pesqueira
San Miguel de Horcasitas

Aconchi
Bacadehuachi
Baviácora

Granados
Moctezuma

Sahuaripa
Carbó
Rayón

Tepache
La Colorada
Mazatán
Ures

Norte 2
Agua Prieta
Arizpe
Bacoachi
Cananea
Cucurpe
Fronteras
Imuris
Magdalena
Naco
Nogales
Santa Cruz
Bacerac
Banámichi
Bavispe
Cumpas
Huachineras
Huasabas
Nacozari de
García
Villa Hidalgo
Opodepe

Sur 1
Soyopa
Bácum
Empalme
Guas-mas
San Ignacio Río
Muerto
Cajeme

Sur 2
()navas
Yécora
Álamos
Etchojoa
Huatabampo
Navojoa
Quiriego
Rosario
Benito Juárez
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Composición de zonas de ciudadanos según estadísticas del listado nominal del IFE con

fecha de corte marzo 2012

Composición de cuidarnos por zonas

• na ' eccio Horn.res â	 	 él.
,.....a	 ,w, ;

.
.•	 :i

.
Norte 1 195 135150 131587 43266 68185 60719 43885 50682 266737

Norte 2 230 159691 153430 52473 84014 75855 48342 52437 313121

Centro 403 271757 276188 99540 135733 121110 89657 101905 547945

Sur 1 355 221948 228581 78458 104488 95201 77417 94965 450529

Sur 2 215 119665 122353 40790 54682 47797 39648 59101 242018

Total

Estatal 1398 908211 912139 314527 447102 400682 298949 359090

1820

350

*Fuente: estadísticas IFE por edad y sexo

Composición de municipios y ciudadanos en el listado nominal Norte 1

unicipios o.	 •

Seccionas - '' n'-*-- —' a ''''''--.

a	 24 25 Ta	 34--- 11 ''
años años	 •,

, - - á - 54

.años

15 . '
más.

'
.

Rangos d -
densidad

._

__,...
udad	 '•-r.

Altar 7 2795 2742 897 1566 1289 804 981 5537 1
Atil 1 443 402 119 170 179 148 229 845 1

Benjamín Hill 4 1904 1885 564 904 717 626 978 3789 1

Oquitoa 1 223 209 43 95 93 74 127 432 1

Santa Ana 12 5530 5671 1739 2759 2335 1867 2501 11201 2

Saric 2 1033 888 254 463 462 290 452 1921 1

Trincheras 3 721 665 211 298 276 207 394 1386 1

Caborca 37 26953 26537 9674 13843 11785 8619 9569 53490 4

Pitiquito 6 2816 2774 888 1256 1232 1000 1214 5590 1

Tubutama 5 659 633 153 286 273 205 375 1292 1

Puerto peñasco 18 20953 19234 6611 11127 9622 6615 6212 40187 3

SLRC 91 66191 65306 20481 32904 30307 21956 25849 131497 5

Gral Plutarco

Elías Calles 8 4929 4641 1632 2514 2149 1474 1801 9570 1

4



Composición de municipios y ciudadanos en el listado nominal Norte 2

,,151,	 •,
IX*

• MIS 0111 e res ,
á ".

os ~ir
a

años

a

-años -'-• y mas total

angos de
nsidad

,
ciudadanos

Agua Prieta 30 29073 28212 10101 15213 13945 9063 8963 57285 4

Arizpe 5 1381 1254 353 536 445 437 864 2635 1

Bacoachi 2 665 606 200 234 234 227 376 1271 1

Cananea 19 12143 12133 4175 5646 4997 4180 5278 24276 3

Cucurpe 3 515 417 103 205 189 164 271 932 1

Fronteras 5 2955 2633 967 1427 1321 882 991 5588 1

Imuris 11 4087 4199 1367 2076 1830 1240 1773 8286 1

Magdalena 15 10674 10680 3582 5263 4745 3467 4297 21354 3

Naco 4 2096 2075 686 1014 980 703 788 4171 1

Nogales 100 83389 79789 27333 46659 42268 23912 23006 163178 5

Santa Cruz 1 653 583 196 290 300 198 252 1236 1

Bacerac 2 559 486 157 241 182 178 287 1045 1

Banámichi 2 625 587 158 244 245 190 375 1212 1

Bavispe 2 606 516 159 272 182 190 319 1122 1

Cumpas 8 2638 2390 645 1164 950 855 1414 5028 1

Huachineras 2 475 460 113 189 202 155 276 935 1

Huasabas 1 495 462 126 192 199 154 286 957 1

Nacozari	 de

García 10 4832 4311 1593 2425 1968 1567 1590 9143 1

Villa Hidalgo 3 766 673 180 327 310 225 397 1439 1

Opodepe 5 1064 964 279 397 363 355 634 2028 1



Composición de municipios y ciudadanos en el listado nominal Centro

o...

sones ' r
a

os ,	 • s
a	 34, 'a '

años

.
a	 54

años

....
55
más

•

Rangos	 d •

° ensidad d
ciudadanos

Hermosillo 152 127686 131364 49456 65245 59162 43323 41864 259050 6

Hermosillo 170 118329 121484 43132 59961 52425 38339 45956 239813 6

Aconchi 2 1071 985 279 471 411 305 590 2056 1

Arivechi 3 584 534 152 223 180 184 379 1118 1

Bacadehuachi 1 503 463 121 224 155 166 300 966 1

Bacanora 4 1050 809 282 431 357 253 536 1859 1

Baviácora 6 1463 1391 357 562 615 419 901 2854 1

Divisaderos 1 446 419 111 190 174 128 262 865 1

Granados 1 642 528 153 257 225 214 321 1170 1

Huépac 2 548 534 138 214 196 178 356 1082 1

Moctezuma 4 1863 1798 601 847 738 623 852 3661 1

Nácori Chico 3 729 630 155 277 253 266 408 1359 1

Sahuaripa 14 2202 2005 588 878 746 692 1303 4207 1

San Felipe de

Jesús 1 225 219 36 93 91 62 162 444 1

San Javier 1 341 327 81 180 136 107 164 668 1

San Pedro de

la Cueva 3 1152 909 292 374 336 307 752 2061 1

Suaqui

Grande 1 674 595 174 309 274 171 341 1269 1

Tepache 3 763 678 162 338 271 233 437 1441 1

Villa Pesqueira 3 771 681 215 287 262 251 437 1452 1

Carbó 2 1612 1621 529 777 643 551 733 3233 1

La Colorada 5 1204 964 298 379 407 386 698 2168 1

Mazatán 1 681 613 184 220 253 239 398 1294 1

Rayón 3 1066 958 266 368 395 339 656 2024 1

San Miguel de

Horcasitas 4 2204 1995 686 1173 929 630 781 4199 1

6



1276188 99540

1455 1476 1291 2318 7632 1

135733 121110 89657 101905 547945

Ures	 13	 3948	 3684	 1092

403 271757

Composición de municipios y ciudadanos en el listado nominal Sur 1

.

Municipio iones,•• Hombres t'- res

'18	 a	 24

años.

25	 a

años

_ „

.
..i-

o -• y má tal

angos

densidad

de

ciudada

Soyopa 6 1062 881 240 449 397 318 539 1943 1

Bácum 13 8272 8092 2636 3733 3413 2713 3869 16364 2

Empalme 30 18466 18879 6561 8708 7551 6448 8077 37345 3

Guaymas 79 50041 51101 17673 23563 21413 17487 21006 101142 5

San	 Ignacio	 Río

Muerto 8 4675 4672 1587 2140 1928 1598 2094 9347 1

Cajeme 219 139432 144956 49761 65895 60499 48853 59380 284388 6

Composición de municipios y ciudadanos en el listado nominal Sur 2

io ''' .	 •-11 años

. ...... .-
a	 34

años

35

,	, ∎ os 55 y más  •

de...
ensidad

de
ciudadanos

Ónavas 1 348 317 97 168 135 114 151 665 1

Yécora 7 1968 1920 545 894 804 601 1044 3888 1

Álamos '29 8752 8271 2483 3807 3110 2738 4885 17023 2

Etchojoa 40 19167 19627 6654 8749 7378 6257 9756 38794 3

Huatabampo 41 26436 27538 8936 11648 10521 9187 13682 53974 4

Navojoa 76 52152 53767 18631 24764 21541 17193 23790 105919 5

Quiriego 3 1674 1480 421 614 628 534 957 3154 1

Rosario 6 2251 2178 610 942 798 693 1386 4429 1

Benito Juárez 12 6917 7255 2413 3096 2882 2331 3450 14172 2

Composición rangos por zonas tomando estadísticos por sexo y edad según IFE, con fecha

de corte de marzo 2012.

Zona Norte 1

7



Rang
o.

Secciones Hombres
8	 a	 24

os
25	 a	 34
años

35	 a	 44
ños

45	 a	 54
años .40,

lir
55 y más	 total

1 37 15523 14839 4761 7552 6670 4828 6551	 30362

2 12 5530 5671 1739 2759 2335 1867 2501 11201

3 18 20953 19234 6611 11127 9622 6615 6212 40187

4 37 26953 26537 9674 13843 11785 8619 9569 53490

5 91 66191 65306 20481 32904 30307 21956 25849 131497

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0

195 135150 131587 43266 68185 60719 43885 50682 266737

Zona Norte 2

R
ro. ilipr- luir ~Tu

Secciones	 Hombres	 Mujeres

a	 24

años

25	 a	 34

años./

35	 a	 44

años

45	 a	 54

años

mor
55 y más total

1 66 24412 22616 7282 11233 9900 7720 10893 47028

2 0 0 0 0 0 0 o 0 0

3 34 22817 22813 7757 10909 9742 7647 9575 45630

4 30 29073 28212 10101 15213 13945 9063 8963 57285

5 100 83389 79789 27333 46659 42268 23912 23006 163178

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0

230 159691 153430 52473 84014 75855 48342 52437 313121

Zona Centro

Ran

1

onliffi l:
Secciones

81

1.111
Hombres

25742 23340
Mujere

6952 10527

a	 44

9523

45	 a	 54
años

7995

Mi
55 y más

14085
 total

49082

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 322 246015 252848 92588 125206 111587 81662 87820 498863

403 271757 276188 99540 135733 121110 89657 101905 547945

Zona Sur 1

la" iggpr
Hombres	 Mu

j	 24 25	 a	 34 35	 a	 44 45	 a

a

	

años	 años lo al

2 14 5737 5553 1827 2589 2325 1916 2633 11290

2 13 8272 8092 2636 3733 3413 2713 3869 16364

3 30 18466 18879 6561 8708 7551 6448 8077 37345

8



4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 79 50041 51101 17673 23563 21413 17487 21006 101142

6 219 139432 144956 49761 65895 60499 48853 59380 284388

355 221948 228581 78458 104488 95201 77417 94965 450529

Zona Sur 2

No.imar	 iffigui
Secciones	 Hombres Mujere

8	 a	 24

' os 

25	 a	 34

Ros

35	 a	 44

os

45	 a	 54

años 55 y más

. „

total

1 17 6241 5895 1673 2618 2365 1942 3538 12136

2 41 15669 15526 4896 6903 5992 5069 8335 31195

3 40 19167 19627 6654 8749 7378 6257 9756 38794

4 41 26436 27538 8936 11648 10521 9187 13682 53974

5 76 52152 53767 18631 24764 21541 17193 23790 105919

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Total 215 119665 122353 40790 54682 47797 39648 59101 242018

Composiciones proporcionales por zonas de edad sexo y zonas en Estado de Sonora

Zona
NoW ---,..
Secciones	 Hombres

,-.---.•
Mujere yy más total

Norte 1 195 7.4% 7.2% 2.4% 3.7% 3.3% 2.4% 2.8% 14.7%

Norte 2 230 8.8% 8.4% 2.9% 4.6% 4.2% 2.7% 2.9% 17.2%

Centro 403 14.9% 15.2% 5.5% 7.5% 6.7% 4.9% 5.6% 30.1%

Sur 1 355 12,2% 12.6% 4.3% 5.7% 5.2% 4.3% 5.2% 24.7%

Sur 2 215 6.6% 6.7% 2.2% 3.0% 2.6% 2.2% 3.2% 13.3%

1398 49.9% 50. 1% 17.3% 24.6% 22.0% 16.4% 19.7% 100.0%

Composición proporcional por rangos de densidad de ciudadanos que aparecen en la lista

nominal de las zonas del Estado de Sonora.

Norte 1

Wr --	
Frrig !25-7-54- -557-` 17 1113- a 5(S5

-111PI go Secciones Hom re Mujeres años	 años álaños aliños=E	 mas	 Total

9



1 37 5.8% 5.6% 1.8% 2.8% 2.5% 1.8% 2.5% 11.4%

2 12 2.1% 2.1% 0.7% 1.0% 0.9% 0.7% 0.9% 4.2%

3 18 7.9% 7.2% 2.5% 4.2% 3.6% 2.5% 2.3% 15 1%

4 37 10.1% 9.9% 3.6% 5.2% 4.4% 3.2% 3.6% 20 1%

5 91 24.8% 24.5% 7.7% 12.3% 11.4% 8.2% 9.7% 49.3%

6 0 0.0% 0.0% 0.0% 0 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 195 50.7% 49.3% 16.2% 25.6% 22.8% 16.5% 19.0% 100.0%

Norte 2

'

1

do

66

''

7.80%

tf

7.22%

18 a 24
i-.

años

2.33%

25 a 34

años

3.59%

35 a 44

años

3.16%

45 a 54

años

2.47%

55	 r'

mas	 .lik
3.48%

Total

15.02%

2 0 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

3 34 7.29% 7.29% 2.48% 3.48% 3.11% 2.44% 3.06% 14.57%

4 30 9.28% 9.01% 3.23% 4.86% 4.45% 2.89% 2.86% 18.29%

5 100 26.63% 25.48% 8.73% 14.90% 13.50% 7.64% 7.35% 52 11%

6 0 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0 00% 0.00% 0.00%

0 230 51.00% 49.00% 16.76% 26.83% 24.23% 15.44% 16.75% 100.00%

Centro

' go
111W

Secciones

-11.1
Hombre

.:iili...
Mujer

18 a 24.

años *años
25 a 34 35 a 44

años Aliños
45 a 54 55 •

má 

81 4.7% 4.3% 1.3% il .9% 1 7% 1.5% 2.6% 9.0%

2 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 322 44.9% 46.1% 16.9% 22.9% 20.4% 14.9% 16.0% 91.0%

0 403 49.6% 50.4% 18.2% 24.8% 22.1% 16.4% 18.6% 100.0%
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Sur 1

itlYngo
Secciones

1111,111~
Hombre

11.11,P98

Mujeres
a 2425 a 34

años .1bños
35 a 44 , 45

años
a 54

kos
55	 y

más . total	 ' ..
1 14 1.3% 1.2% 0.4%	 0.6% 0.5% 0.4% 0.6% 2.5%

2 13 1.8% 1.8% 0.6% 0.8% 0.8% 0.6% 0.9% 3.6%

3 30 4 1% 4.2% 1.5% 1.9% 1.7% 1 4% 1 8% 8.3%

4 O 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 79 11_1% 11.3% 3.9% 5.2% 4.8% 3.9% 4.7% 22.4%

6 219 30.9% 32.2% 11_0% 14.6% 13.4% 10.8% 13.2% 63.1%

O 355 49.3% 50.7% 17.4% 23.2% 21. 1% 17.2% 21.1% 100.0%

Sur 2

•

1
eccio

1 7

Horlibre

2.6%

Mujeres

2 -4%

; 8 a 24,..,
años Ars

.,:_.
25 a

:;.

 5 a 44

 ños años
1 0%	 '

45 a 54

0-8%

dilas
55	 y

1.5%

total:

5.0%i% ''--11%

2 41 6.5% 6.4% 2.0% 2.9% 2.5% 2 1% 3.4% 12.9%

3 40 7.9% 8 1% 2.7% 3.6% 3.0% 2.6% 4.0% 16.0%

4 41 10.9% 11.4% 3.7% 4.8% 4.3% 3.8% 5.7% 22.3%

5 76 21.5% 22.2% 7.7% 10.2% 8.9% 7.1% 9.8% 43.8%

6 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 215 49.4% 50.6% 16.9% 22.6% 19.7% 16.4% 24.4% 100.0%

Tamaño de la muestra.

El tamaño de la muestra se calculó mediante la formula siguiente:

Z2a/2 ( 1 - P) deff

n. =

r2 P	 TR

Donde:

n	 Tamaño de la muestra

P	 Proporción a estimar

Z2a/2	 Cuantíl de una distribución normal asociada a un nivel de confianza deseado.

11



r	 Error relativo máximo que se está dispuesto a aceptar

deff	 Efecto de diseño, es la pérdida o ganancia en la eficiencia de diseño por tratarse de un

diseño complejo.

TR	 Tasa de respuesta.

Nivel de confianza

El error teórico de estimación de la muestra total es de -+3.5% a nivel global en un límite de

confianza de 95%.

Partiendo de los criterios antes mencionados de estratificación grupos de edades por zona y

conglomerados, la muestra se distribuyó de la siguiente manera:

Tamaño de la muestra: 1059. Las entrevistas se distribuyeron de la siguiente forma:

,
mbre '

..
UjeresMI

18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 54

años	 años	 años	 años

55	 y

más	 Total

Norte 1 79 77 25 40 35 26 29 155

Norte 2 93 89 31 49 44 28 31 182

Centro 158 161 58 79 70 52 59 319

Surf 129 133 46 61 55 45 55 262

Sur 2 70 71 24 32 28 23 34 141

Distribución de la muestra por rangos de densidad por zona

Norte 1

Zona ango Hombres

,.a

Mujer	 ,

a 24

s

25 a 34,

años

a 44

 os

45 a 54

años

55	 y

más total

Norte 1 1 9 9 3 4 4 3 4 18

Norte 1 2 3 3 1 2 1 1 1 7

Norte 1 3 12 11 4 6 6 4 4 23

Norte 1 4 16 15 6 8 7 5 6 31

Norte 1 5 39 38 12 19 18 13 15 76

Norte 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0

Norte 1 0 79 77 25 40 35 26 29 155

Norte 2

12



Zona Rango Hombres; ujeres '

.	 a	 24

os

25 a 34

años

35 a 44

años
.ffliii~

45 a 54

años

55	 y

más total

Norte 2 1 14 13 4 7 6 4 6 27

Norte 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Norte 2 3 13 13 5 6 6 4 6 27

Norte 2 4 17 16 6 9 8 5 5 33

Norte 2 5 49 46 16 27 25 14 13 95

Norte 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0

Norte 2 0 93 89 31 49 44 28 31 182

Centro

a

Centro

illr
Rango

~Pm
Hombr2ai
15

es

14

años

4

años

6

años

6

años

5

más

8

total

29

Centro O O O 0 0 0 0 0

Centro 3 0 0 0 0 0 0 0 0

Centro 4 0 0 0 0 0 0 0 0

Centro 5 0 0 0 0 0 0 0 0
Centro 6 143 147 54 73 65 48 51 290

Centro 0 158 161 58 79 70 52 59 319

Sur 1

go
.

Hombres
., _ ..
Mu eres

a 24

años años

a 44

os

5	 a	 '

años

5

más
.. 
total:

Sur 1 1 3 3 1 2 1 1 2 7

Sur 1 2 5 5 2 2 2 2 2 10

Sur 1 3 11 11 4 5 4 4 5 22
Sur 1 4 0 0 0 0 0 0 0 O
Surf 5 29 30 10 14 12 10 12 59
Sur 1 6 81 84 29 38 35 28 35 165
Sur 1 0 129 133 46 61 55 45 55 262

Sur 2

13



'

E'
.--
 Rango 'mbr ujeres

MI iir
18 a 24

años

25 a 34

años

35	 a 	 ,,

años

8 a 54

años

.....,	 __.

55

más t	 -

Sur 2	 1 4 3 1 2 1 1 2 7
Sur2 2 9 9 3 4 3 3 5 18
Sur 2 3 11 11 4 5 4 4 6 23
Sur 2 4 15 16 5 7 6 5 8 31
Sur 2 5 30 31 11 14 13 10 14 62
Sur 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0
Sur 2 0 69 71 25 33 30 24 30 141
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Método de selección para las secciones electorales

La selección se hará por estrato y el número total de entrevistas a realizar estará en función del peso

que tenga cada estrato.

Primera etapa: se seleccionaron 127 secciones electorales mediante un muestreo estratificado

sistemático y con probabilidad proporcional al tamaño de ciudadanos que registra la lista nominal de

secciones electorales proporcionada por el IFE a marzo del 2012, el número de entrevistas se asignó

de manera proporcional al estrado y rango de población que se señaló anteriormente. El número de

encuestas por sección electoral asignado fue de 10 entrevistas.

En los casos donde la muestra por sección electoral no fue múltiplo de 10 exacta la fracción restante

se realizó en otra sección, respetando el orden en que salieron seleccionadas.

Segunda etapa: selección de punto de arranque. Se seleccionó una manzana en las áreas urbanas

y un grupo de viviendas en las áreas rurales de forma aleatoria como punto de arranque (manzana

semilla), la segunda manzana a muestrear fue la continua al norponiente de la sección electoral y

como manzana o grupo de viviendas de reposición se tomo la manzana al sur poniente del punto de

arranque. En número de entrevistas por manzana no deberá de exceder de 5 encuestas.

Tercera etapa: selección de la vivienda. Partiendo de la manzana semilla, se comenzará por la

primera casa ubicada en la esquina norponiente de la manzana de arranque y se avanzará a favor

de las manecillas de reloj, una vez aplicada la encuesta se darán saltos sistemáticos de 3 casas para

continuar con el levantamiento.

Criterios de inclusión

Electores de ambos sexos con credencial para votar vigente y que vivan en el Estado de

Sonora.

Que acepte participar en el estudio.

Criterios de exclusión

Que no acepte participar en el estudio.
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Que su credencial para votar no esté vigente, ya que estas personas no podrán participar en

los comicios por disposiciones de los organismos electorales.

Límites de espacio y tiempo

Espacio: secciones electorales que se localicen en el Estado de Sonora donde se llevarán a cabo

los entrevistas.

Tiempo: el levantamiento se realizará en 6 días.

Método de recolección de datos.

Cuestionario: el promedio de duración de la entrevista es de 5 a 10 minutos

El levantamiento se realizó del día 13 al 18 de abril del 2012.

El estudio se llevó a cabo mediante entrevistas personales (cara a cara) en viviendas particulares a

través de aplicación de encuesta en papel persona, utilizando como herramientas de recolección de

datos, un cuestionario previamente estructurado. Se aplicará la encuesta por personal calificado para

estas tareas.

Para la realización de las encuestas se utilizó material de apoyo este material fue:

Tarjetas donde se contenía la fotografía del candidato, los partidos a los que representa, los

nombres como fueron registrados y los alias por los se les conozca.

Tarjetas donde aparecen todos los partidos políticos registrados para contender en uno de los

puestos de elección popular que se pretende medir.

El orden como aparecen los candidatos fueron rotados para dar igualdad de oportunidad de

apreciado en los diferentes ordenes posibles que puedan aparecer.

En todos los casos se midió el espacio para que hubiese una equidad y una distribución homogénea

para cada uno de los caracteres a medir.

Procedimiento de estimación

Los resultados presentados son frecuencias simples.

Calidad de la estimación

El error teórico de estimación de la muestra total es de -+. 3.5% a nivel global en un límite de

confianza de 95%.
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Frecuencia y tratamiento de la NO respuesta

En promedio fue del 16 4%, en los que se incluye los que aún no deciden su voto, los que afirmaron

no votar por ninguno y los que respondieron que el voto es secreto.

Tasa general de rechazo de la entrevista.

La tasa general de rechazo de la entrevista fue de 15.4%

Forma de procesamiento, estimadores e intervalo de confianza

Cruces simples e intervalo de confianza a nivel global de 95%

Denominación de software utilizado para el procesamiento

IBM SPSS Statistics 20

Principales Resultados

Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿por quién votaría?

(El entrevistador mostrará la tarjeta número 2 con candidatos y logotipos de partidos que abandera)

1.-Andrés Manuel López Obrador 15.3%

Enrique Peña Nieto 34.6%

Josefina Vázquez Mota 33.1%

4.- Gabriel Quadri De La Torre 1.4%

Aún no lo define 11.1%

Ninguno 2.5%

7) No declaró 2.1%

Si hoy fueran las elecciones para elegir senadores, ¿por qué fórmula votaría?

(El entrevistador mostrará la tarjeta número 3 con candidatos de las fórmulas participantes al Senado

de la República por Sonora y logotipos de partidos que abanderan)

Francisco De Paula Búrquez Valenzuela " Pancho Búrquez" 	 35.7%

Florencio Díaz Armenta " Chito Díaz" (PAN)

Claudia Artemiza Pavlovich Arellano "Claudia Pavlovich" 	 33.0%

Ernesto Gándara Camou " Borrego" (PRI)

3) Ana Gabriela Guevara Espinoza
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Alba Celina Soto (PT, PRD y Movimiento Ciudadano)

Jesús David Parra Medina

Concepción Rosario Puebla Romo (Nueva Alianza)

Álida María Parada Cruz

Rodolfo Arturo Montes De Oca Mena (PVEM)

*El cuestionario y el material que se utilizó se anexan en el presente documento.

13.00%

1.1%

.8%

Operativo de campo:

El personal que interviene directamente en campo está dividido en 6 equipos.

Cada equipo está constituido por 1 supervisor y no más de 5 encuestadores, donde habrá 3

encuestadores de comodín que podrán moverse de equipo en equipo.

En el estudio que se presenta, el número de encuestadores asedió a 37 y el número de supervisores

a 7, de los cuales 1 de ellos es comodín.

Bajo este esquema, el organigrama es el siguiente:

Organigrama
Coordinación General

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

Encuestador

Encuestador

Encuestador

Encuestador

Encuestador Encuestador Encuestador Encuestador Encuestador

Encuestador Encuestador Encuestador
.	 Encuestador Encuestador

Encuestador Encuestador Encuestador Encuestador Encuestador

Encuestador Encuestador Encuestador Encuestador Encuestador

Codificadores

Capturistas
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Supervisión

Mecanismos de supervisión:

Supervisión posterior, directa, de incidencias y de metodología.

Supervisión directa: se efectuó en campo después que la encuesta se realizó (15%)

Supervisión posterior 1: se visita a las personas que fueron entrevistadas una vez que se haya

dejado campo (3%)

Supervisión posterior 2: se supervisarán vía telefónica que se haya realizado la encuesta. (15%)

Supervisión de incidencias: se analizará la base de datos para examinar los resultados por

encuestador, en caso de que haya incidencias promedio anómalas, se procederá a auditar el trabajo

de dicho encuestador (100%).

Supervisión de metodología: se supervisará que se cumpla con la metodología a la hora de estar en

campo mediante las hojas de control, en esta se registran los saltos sistemáticos, viviendas

deshabitadas, entrevistas rechazadas, así como el número de manzana y número de sección

electoral.

Supervisión: la supervisión se realizó en dos etapas, una consistirá en revisar directamente en la

vivienda donde se recolectaron los datos y la otra vía telefónica.

*Los formatos de supervisión se anexan en el presente documento.
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Distribución de cargas de trabajo por quipos y fechas de trabajo

Ecitinribas
Equipo 1

de levantamientawhiunicipio
14 de abril San Luis Río Colorado

Equipo 1 15 de Abril San Luis Río Colorado

Equipo 2 13 de Abril Caborca

Equipo 2 14 de abril Pitiquito

Equipo 2 14 de abril Santa Ana

Equipo 2 14 de abril Magdalena

Equipo 2 14 de abril Imuris

Equipo 2 14 de Abril Nogales

Equipo 2 15 de Abril Nogales

Equipo 2 16 de Abril Benjamín Hill

Equipo 2 16 de Abril Carbo

Equipo 4 14 de abril Puesto Peñasco

Equipo 3 13 de Abril Ures

Equipo 3 13 de Abril Nacozari

Equipo 3 13 de Abril Moctezuma

Equipo 3 13 de Abril Cumpas

Equipo 3 14 de Abril Cananea

Equipo 3 14 de Abril Agua Prieta

Equipo 3 14 de Abril Fronteras

Equipo 3 15 de Abril Guaymas

Equipo 3 16 de Abril Guaymas

Equipo 3 15 de Abril Empalme

Equipo 3 17 de Abril Rosario

Equipo 3 17 de Abril Benito Juárez

Equipo 3 18 de Abril San Ignacio Rio Muerto

Equipo 4 17 de Abril Álamos

Equipo 4 17 de Abril Etchojoa

Equipo 5 17 de Abril Huatabampo

Equipo	 5 17 de Abril Navojoa

Equipo	 5 17 de Abril Bácum

Equipo 6

13,	 14,	 15,

Abril

16, 17 y 18 de

Hermosillo

Equipo 5 14 y 15 Abril Cajeme
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Sección Electoral:EL IMPARCIAL
Fecha:	

Numero de manzana Seccion Electoi

FOLIO

2

3

Anexo  

Buenos días/tardes, mi nombre es soy entrevista
encuesta sobre preferencias electorales, ¿Podría

IMPARCIAL, estamos realizando una
untas?. (15 Mins). GRS.  

Entrevistas rechazadas
	

Tr

F1.- ¿Cuenta con credencial de elector vigente?
	

F1

1) Sí	 2) No ( cancelar la entrevista)

F2.-¿Su credencial de elector tiene esta misma dirección?

1) Si	 2) No ( cancelar la entrevista)

F2 	

Hora
Hora Inicio:
	 Hora Termino:

1.-Desde su punto de vista, ¿Cuál es la principal problemática...?
1.1.- Municipal 	
1.2 Estatal 	
1.3 Nacional

2.-¿Qué tan interesado está en los próximos procesos electorales?
1) Mucho 2)Poco 3)Nada

3.- Para usted ¿Qué es más importante a la hora de decidir su voto?
1) Partido	 2) Propuestas 3) La persona( El candidato)
4.-¿Simpatiza o milita para algún partido político ?

5.-¿Que partido?
1) PRI	 2)PAN	 3)PRD	 4)PT	 5)Mowniento ciudadano 6) Nueva Alianza

7) Partido Verde	 8) Ninguno 9) aun no lo decide	 10)Ns/Nc

1)Si 2) No ( pase a la 6)

Presidente de la República

or mostrar lar'cla con lo oli >o de anidas iolíticos	 númer	 unía 6
6.-Si hoy fueran las elecciones, ¿Por qué partido votaría para la presidencia de la República?
1) PRI	 2)PAN	 3)PRD	 4)PT	 5)Movirniento ciudadano 6) Nueva Alianza

7) Partido Verde	 8) Ninguno	 9) aun no lo decide	 10)NsiNc
7.- ¿Por cuál partido usted NO votaría para la presidencia de la República?

1) PRI	 2)PAN	 3)PRD	 4)PT	 5)Movirniento ciudadano 6) Nueva Alianza
7) Partido Verde	 8) Ninguno	 9) aun no lo decide	 10)Ns/Nc

Senador

61

71         

Si hoy fueran las elecciones, ¿Por qué partido votaría para Senador por Sonora?
1) PRI	 2)PAN	 3)PRD	 4)PT	 5)Movirniento ciudadano 6) Nueva Alianza

7) Partido Verde	 8) Ninguno	 9) aun no lo decide	 10)Ns.'Nc
¿Por cuál partido usted NO votaría para Senador por Sonora?

1) PRI	 2)PAN	 3)PRD	 4)PT	 5)Movirniento ciudadano 6) Nueva Alianza

7) Partido Verde	 8) Ninguno	 9) aun no lo decide	 10)Ns/Nc
Diputado federal

illrevisládor ingslrar lar .e1 .4 con. _ lo, Oli o de sartidos olíneos Tar cía número 1 en la re unla 10 y 11

1

10.-Si hoy fueran las elecciones, ¿Por qué partido votaría para diputado federal?
1) PRI	 2)PAN	 3)PRD	 4)PT	 5)Movirniento ciudadano 6) Nueva Alianza

7) Partido Verde	 8) Ninguno	 9) aun no lo decide	 10)Ns'Nc
11.-¿Por cuál partido usted NO votaría para la diputado federal?
1) PRI	 2)PAN	 3)PRD	 4)PT	 5)Movirniento ciudadano 6) Nueva Alianza

	
11

7) Partido Verde	 8) Ninguno	 9) aun no lo decide	 10)NsiNc



12.-Conoce o ha escuchado hablar de:
Entrevistador comenzar • • r donde esta sombreado el role

12 1

12.2
12.3
12.4

12.1.-Andrés Manuel López Obrador

12.2.- Enrique Peña Nieto
12.3 - Josefina Vázquez Mota
12.4.- Gabriel Quadn De La Torre

13.- Si ho fueran las elecciones

1)Si
	

2)No

1)Si
	

2)No
1)Si
	

2)No
1)Sí	 2)No

ra ele !ir • residente de la Re .ública, Por .uién votarla?

Entrevistador mostrar ta 'eta con candidatos 1. • 'ti. • de •artidos • ue abandera Te 'eta numero 2
1 -Andrés Manuel López Obrador

2.- Ennque Peña Nieto

14.- Si ho fueran las elecciones •

Josefina Vázquez Mota	 5)Aún no lo define

Gabriel Quadn De La Torre 	 6)Ninguno 7) No declaró

ra ele ir residente de la Re . "blica, Por cuál NO votarla?

131

Entrevistador mostrarte eta con candidatos lo•oti • •s de •artidos •ue abandera a 'eta numero 2
1 -Andrés Manuel López Obrador 3.- Josefina Vázquez Mota 5)Aún no lo define

2 - Ennque Peña Nieto 	 4.- Gabriel Quadn De La Torre 6 Nin• no 7 No declaró

temáticas candidatos a la 	 dencia de la Re ' 11.11

5)Aún no lo define

6)Ninguno 7) No declaró
15.2 Los problemas Económicos y de generación de empleos y pobreza

5)Aún no lo define

2 - Enrique Peña Nieto 	 4 - Gabriel Quadn De La Torre 6)Ninguno 7) No declaró
16.3 Avance en aprobación de leyes que necesita el país

1.-Andrés Manuel López Obrador 	 3.- Josefina Vázquez Mota
2.- Enrique Peña Nieto	 4 - Gabnel Quadri De La Torre
16.4 Problemas de aplicación de justicia

1 -Andrés Manuel López Obrador
2.- Enrique Peña Nieto
16.5 Rezago educativo

1.-Andrés Manuel López Obrador
2.- Ennv e Peña Nieto

Josefina Vázquez Mota
Gabriel Quadri De La Torre

Josefina Vázquez Mota
Gabriel Quadri De La Torre

Senado r Sonora

5)Aún no lo define

6)Ninguno 7) No declaró

5)Aún no lo define
6 Nin•uno 7 No declaró  

1.-Andrés Manuel Lopez Obrador 	 3.- Josefina Vázquez Mota

5)Aún no lo define
6)Ninguno 7) No declaró

15.-¿Quien de los candidatos a la presidencia de la República considera que está más capacitado para resolver ...
15.1 El problema de Inseguridad y violencia

1.-Andrés Manuel Lopez Obrador 	 3 - Josefina Vázquez Mota

2.- Enrique Peña Nieto	 4.- Gabriel Quadn De La Torre

17.-Conoce o ha escuchado hablar de:
17.1) Francisco De Paula Burquez Valenzuela " Pancho Burquez" 1)Sí 2)No 17.12

17.2) Florencio Díaz Armenta "Chito Diaz" 1)Sí 2)No 17.2

17.3) Claudia Artemiza	 Paviovich Arellano 1 Claudia Pa ylovich 1)Sí 2)No 17.3

17.4) Ernesto Gándara Camu " Borrego" 1)Sí 2)No 17.4

17.5) Ana Gabriela Guevara Espinoza / Ana Gabriela Guevara 1)Sí 2)No 17.5
17.6)Alba Celina Soto Soto 1)Si 2)No 17.6

17.7) Jesús David Parra Medina 1 )Sí 2)No 17.7

17.8) Concepción Rosario Puebla Romo 1 )Sí 2)No 17.8
17.9 ) Alida Maria Parada Cruz 1)Sí 2)No 17.9

17 10) Rodolfo Arturo Montes De Oca Mena 1)Sí 2)No 17.10

18.-Si hoy fueran las elecciones para elegir senadores, ¿ por que Formula voraría?

Entrevistador mostrar tarjeta con candidatos de las formulas participantes al senado de ola republica por
Sonora y logotipos de partidos que abanderan (Tarjeta numero 3)

Francisco De Paula Burquez Valenzuela " Pancho Burquez"/ Florencio Díaz Armenta " Chito Diaz" (PAN) 	 181	

Claudia Artemiza Paviovich Arellano "Claudia Paviovich" / Ernesto Gándara Camuo " Borrego" (PRI)
Ana Gabriela Guevara Espinoza/ Alba Celina Soto PT, PRD y Movimiento Ciudadano)
Jesús David Parra Medina. Concepción Rosario Puebla Romo ( Nueva Alianza)

Alida Mana Parada Cruz / Rodolfo Arturo Montes De Oca Mena (PVEM)
Ninguno	 7) No declaro	 8)Aún no lo define

2



29

30
31

7)Otra	 32

19.-Si hoy fueran las elecciones para elegir senadores. ¿ por que Formula NO voraria?

Entrevistador mostrar tarjeta con candidatos de las formulas participantes al senado de ola republica por
Sonora y logotipos de partidos que abanderan (Tarjeta numero 3)

Francisco Búrquez/ Florencio Díaz Armenta (PAN)

Claudia Paviovich Arellano	 / Ernesto Gándara (PRI)
Ana Gabriela Guevara Espinozai Alba Calina Soto PT. PRD y Movimiento Ciudadano)

Jesús David Parra Medina, Concepción Rosario Puebla Romo ( Nueva Alianza)
Alida Mana Parada Cruz / Rodolfo Arturo Montes De Oca Mena (PVEM)

Ninguno	 7) No declaro	 8)Aún no lo define
20.-¿Cuál considera que debe ser la principal cualidad del próximo Senador?

21.-¿ Y la menos deseada?
22.-¿Sabe cúal es la principal tarea que realiza un senador?

1) Sí 2)No (Pase a la 24)
23.-¿Cúa I?	

24 .- ¿Es usuario de Internet?
25 .- ¿Es usuario de Facebook?

¿Es usuario de Twitter?
¿Es usuario de youTube

28.-¿Ha visto publicidad electoral en las redes sociales?

1)Sí 2)No ( pase a perfil)
1)Sí 2)No
1)Sí 2)No
1)Sí 2)No

1 Sí 2 No

19

20

21
22

23

24
25
26
27
28Ir= TREVISTADO

Sexo: 1)Masculino 2)Femenino

Edad: 1)18-24 años 2)25-34 3)35-44 	 4)45-54 5)55 y más

31.- Escolaridad: 1)Pnmana 	 2)Secundana	 3)Preparatona	 4)Universidad	 5)Otra	 6)Ninguna

32- Ocupación: 1)Empleado	 2)Profesionista	 3)Hogar 4)Estudiante 5)Comerciante 6)Pens /Jub.

Nombre:	 Tel.
knuicillo:

33.- Región: 1)Norte 2)Centro 	 3)Sur

34- Distrito: 1)Loca I 	 	 2)Federa I 	
35.-NSE 1) A/B	 2)C+	 3)C 4)D+	 5)D	 6)E

Colonia
36.—Munucipio
37.- Encuestador
38.-Supervisor

()Wersaciones

33
34
35

36

37

38

3



EL IMPARCIAL
PARTIDOS POLÍTICOS

IRII
Partido

Revolucionario
Institucional

VERD
Partido Verde

Ecologista

Partido del
Trabajo

-9111111
1

MOVIMIENTO
CIUDADANO

Movimiento
Ciudadano

nri
°/111
PRI)

Partido de la
Revolución

Democrática

A

Partido Acción
Nacional

. ;

Partido Nueva
Alianza

Aún no lo
decide

Ninguno

EL IMPARCIAL
PARTIDOS POLÍTICOS

.	 nueva

4..ei

Partido Nueva

Alianza

•	 -

AÍ•
Partido Verde

Ecologista
Partido Acción

Nacional

.	 1.,...›

MOVIMIENTO
CIUDADANO

Movimiento
Ciudadano

40.
1	 :: k	 . f s.% CY-m-

PRD

Partido de la
Revolución

Democrática

11
Partido del

Trabajo

1Rb
Partido

Revolucionario
Institucional

Aún no lo
decide

Ninguno

1 I' "PARCIAL
PARTIDOS POLÍTICOS

-	 .	 !

r
MOVIMIENTO
CIUDADANO

s.,zo: 1
-10
PRD

Partido de la
Partido Verde Movimiento Revolución

Ecologista Ciudadano Democrática

....	 ,/iiimom

nueva

alían =8

111_,

Partido Nueva Partido
Alianza Revolucionario Partido del

Institucional Trabajo

AAún no lo
decide

Ninguno

Partido Acción
Nacional

EL IMPARCIAL
PARTIDOS POLÍTICOS

Attl-
MOVIMIENTO
CIUDADANO

Movimiento
Ciudadano

s.,.

""171'
aran
Partido Nueva

Alianza

i	 e

Partido del
Trabajo

1RP
Partido

Revolucionario
Institucional

:9i0:
PRD

t A
Partido de la
Revolución
Democrática

Partido Acción
Nacional

Aún no lo
decide

Ninguno

.....-	 -

VERDE
Partido Verde

Ecologista



1L IMPARCIbV
PARTIDOS POLÍTICOS

1RD
Partido

Revolucionario
Institucional

,--iffli...a.,._,...	 ,
VERDE
Partido Verde

Ecologista
Partido del

Trabajo

._. 1
MOVIMIENTO
CIUDADANO

Movimiento
Ciudadano

meyaa
Partido Nueva

Alianza

A

Partido Acción
Nacional

;V.:.
lic

PRD
_

Partido de la
Revolución

Democrática

Aún no lo
decide Ninguno

EL IIVIPARCIA„
PARTIDOS POLÍTICOS

..„..... , 	 .	 .
.	 -

.,....

. 
an

nueva

aliza
Partido Nueva

Alianza

A

Partido Acción
Nacional

Partido Verde
Ecologista

<4,( P

MOVIMIENTO
CIUDADANO

Movimiento
Ciudadano

=41/...a-..	 4..
'in%
PRD .

Partido del
Trabajo

Partido de la
Revolución

Democrática

Iiini
Partido

Revolucionario
Institucional

Aún no lo
decide Ninguno

PARDAL7!,...
PARTIDOS POLÍTICOS

I:
Partido Verde

Ecologista

,

III
-

MOVIMIENTO `
CIUDADANO

Movimiento
Ciudadano

Jii•
n

•It%
PRI)

Partido de la
Revolución

Democrática

;4109,

nueva

Partido Nueva
Alianza

nza

Rii,
rii ir

Partido
Revolucionario

Institucional

A
Partido Acción

Nacional

Aún no lo
decide

Ninguno

Partido del
Trabajo

L IMPARCIAL
PARTIDOS POLÍTICOS

.#14,.:PZpu A
Partido Acción

Nacional

Partido de la
Revolución

Democrática

Partido del
Trabajo

411F-.'
MOVIMIENTO
CIUDADANO

Movimiento
Ciudadano

IRI)
Partido

Revolucionario
Institucional

I—
- -

VER
Partido Verde

Ecologista

ahan
Partido Nueva

Alianza

Aún no lo
decide Ninguno



?ARCIAL

11Enrique
Peña Nieto

PRO""7,2
Andrés Manuel
López Obrador
" AMLO"

Candidato - Presidencia de la República por:

la Presidencia de la República por:

Josefina
Vásquez

Mota

Candidato a la Presidencia de la República por:

PT

Aún no lo decide Ninguno

EL IMPARCIAL

lovir
ItQg

IENTO
PRI)  IIJOADA/40

Andrés Manuel
López Obrador
" AMLO"

I ir         

Aún no lo decide Ninguno

Candidato a la Presidencia de la República por:

Gabriel
Quadri

Candidato a la Presidencia de la República por:

Enrique
Peña Nieto   

ndidato a la Presidencia de la República por:

Josefina
Vásquez

Mota  

6



IMPARCIAL

Gabriel
Quadri

Candidato a la Presidencia de la República por:

VERDE

Andrés Manuel
López Obrador
" AMLO" 

Candidato a la Presidencia de la República por:

Josefina
Vásquez

Mota

Aún no lo decide Ninguno  

ap VERDE
Enrique

Peña Nieto

Candidato.a la Presidencia de la República por:

el ti Josefina
Vásquez

Mota

EL IMPARCIAL

Candidato a la Presidencia de la República por:

'1111
aliada"Gabriel

Quadri

Aún no lo decide Ninguno

PRD 1"2',1%
Andrés Manuel
López Obrador

±AMLO" 
Candidato a la Presidencia de la República por:

7



Claudia Artemiza Ernesto Gándara

andidatos al s	 o • or:

Alida Maria Parada
Cruz

Rodolfo Arturo Montes
de Oca Mena

Ana Gabriela
Guevara Espinoza

Alba Colina
Soto Soto

jir.....:-	 -I"
.1--:••	 /1.

1 %	 vovibrifvro
PR D QUIDADANO

Francisco Búrquez	 Florencio Diaz
Valenzuela Pancho Armenta " Chito Diaz"

Burquez"

Aun no lo decide Ninguno

Candidatos al senado por:

miau-á

Jesús David Parra Concepción Rosario
Medina	 Puebla Romo

Pavtovich Arellano	 Carnou " Borrego"

rque7	 Florando Díaz
Valenzuela " Pancho Ármenla " Chito Diaz"

Burquez'

Candidatos al senado por:Candidatos al senado- • or:

111r7 Francisco
_	

R:	 CIUDADANO
NOVIWENTO

Alba Colina
Soto Soto

Ana Gabriela
Guevara Espinoza

Claudia Artemiza	 Ernesto Gándara
Pavlovich Arenan() 	 Camou " Borrego"

Concepción Rosario
Jesús David Parra	 Puebla Romo

Medina

'117
aliania

Alida Maria Parada
Cruz

Rodolfo Arturo Montes
de Oca Mena

Aun no lo decide Ninguno

8



EL IMPARCIAL

aliar I

Jeses David Parra
Medina

Concepción Rosario
Puebla Romo

Candidatos al senado • or:

Francisco Búrquez	 Florencio Diaz
Valenzuela	 Ármenla Chito Diaz"

"Pancho Burquez"

Candidatos al senado s or:

Claudia ~miza	 Ernesto Gándara
Pavlovich Arellano	 Camou " Borrego"

Candidatos al senado por:

111

Ana Gabriela
Guevara Espinoza

Alida Maria Parada
Cruz

VOINPAIENTO
r KU CIUDADANO

Alba Cetina
Soto Soto

Rodolfo Arturo Montes
de Oca Mena

Aun no lo decide Ninguno

Francisco Búrquez	 Florencio Díaz
Valenzuela	 Ármenla " Chito Diaz"

Ana Gabriela
Guevara Espinoza

•
1 '1. NONINIENTO

PRso pUDADANO

*

á

111)

Alba Calina
Soto Soto

Candidatos al senado por:

Jesús David Parra
Ibiadi•a

Concepción Rosario
Puebla Romo Cruz

Alida Maria Parada 	 Rodolfo Muro Montes
de Oca Mena

•

Aun no lo decide Ninguno
1

Claudia Artemiza
Pavlovich AreHano

Ernesto Gándara
Camou Borrego"

9



EL IMPARCIAL
idatos al senado • or:

VERDE

Alicia Maria Parada
Cruz

Rodolfo Muro Montes
de Oca Mena

Concepción Rosario
Puebla Romo

„V I,
,Cry

.s ., MOVIMIENTO
PM/  CIUDADANO

Ana Gabriela
Guevara Espinoza

Aun no lo decide Ninguno

Francisco Búrquez	 Florencio Díaz
Valenzuela	 Ármenla " Chito Díaz"

Claudia Artemiza Ernesto Gándara
Pavlovich Amilano Camou " Borrego"

Alba Cetina
Soto Soto

10



Cuotas por municipio. sexo, edad y nivel socioeconómico
Municipio	 Benjamín Hill
Zona	 Norte 1
Ran o	 1

56 y
Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Benjamin Hill 3 4 1 2 1 1 2 7

Sección	 No Encuestas
68
	

7

Municipio
	

Pitiquito
Zona
	

Norte 1
Rango
	

1
56 y

Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Pitiquito 5 5 2 2 2 2 2 10

Sección	 No Encuestas
629
	

10

Municipio
	

Santa Ana
Zona
	

Norte 1
Rango
	

2
56 y

Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Santa Ana 3 3 1 2 1 1 1 6

Sección
	 No Encuestas

255
	

6

Municipio	 Puerto Peñasco
Zona	 Norte 1
Rango	 3

56 y
Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Puerto Peñasco 12 11 4 6 6 4 4 23

Sección No Encuestas
633 10
639 10

648 3



Municipio	 Caborca
Zona	 Norte 1
Rango	 4

56 y
Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Caborca 16 15 6 8 7 5 6 31

Sección No Encuestas
312 10
294 10
305 10
297 1

Municipio	 SLRC

Zona	 Norte 1

Rango	 5

56 y
Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

SLRC 38 38 12 19 18 13 15 76

Sección No Encuestas

725 10
691 10
732 10
652 10
742 10
737 10
740 10
731 6

Municipio	 Fronteras
Zona	 Norte 2
Rango	 1

56 y
Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Fronteras 3 3 1 1 1 1 1 5

Sección	 No Encuestas
105
	

5

2



Sección No Encuestas

1075

84 4

Municipio
	

Imuris
Zona
	

Norte 2
Ran o-

56 y
Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Imuris 4 4 1 2 2 1 2 8

Sección
	

No Encuestas

113
	

8

Municipio
	

Cumpas
Zona
	

Norte 2
Ran o
	

1-
56 y

Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Cumpas 3 2 1 1 1 1 1 5

Sección	 No Encuestas

96
	

5

Municipio
	

Nacozari de García
Zona
	

Norte 2
Ran eo
	

1
56 y

Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total
Nacozari de
Garcia 5 4 2 2 2 2 2 9

I Sección	 No Encuestas	 I
150
	

9

Municipio
	

Cananea
Zona
	

Norte 2
Ran o
	

3
56 y

Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Cananea 7 7 2 3 3 2 3 14

3



Sección No Encuestas
10131

125 2

Sección No Encuestas
749 10
753 4

Municipio
	

Agua Prieta
Zona
	

Norte 2
Rango
	

4
56 y

Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Agua Prieta 17 16 6 9 8 5 5 33

Sección No Encuestas
3 10

11 10
19 10
26 3

Municipio
	

Magdalena
Zona
	

Norte 2
Rango
	

3
56 y

Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Magdalena 6 6 2 3 3 2 2 12

Municipio
	

Moctezuma
Zona
	

Centro
Rango
	

1
56 y

Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Moctezuma 3 3 1 2 1 1 2 7

ISección
	

No Encuestas 1

140

Municipio
	

Ures
Zona
	

Centro
Rango

56 y
Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Ures 7 7 2 3 3 2 4 14

4



Municipio
	

Nogales
Zona
	

Norte 2
Ran ao
	

5
56 y

Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Nogales 48 46 16 27 24 14 13 95

Sección No Encuestas
212 10
191 10
202 10
1393 10
196 10
164 10
176 10
189 10
194 10
1373 5

Municipio
	

Hermosillo
Zona
	

Centro
Ran o
	

6
56 y

Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Hermosillo 74 76 29 38 34 25 24 150

Hermosillo 69 70 25 35 30 22 27 139

No
Sección	 Encuestas

No
Sección	 Encuestas

410	 10 505 10
359	 10 524 10
364	 10 579 10
409	 10 468 10
590	 10 558 10
1343	 10 1401 10
375	 10 571 10
401	 10 488 10
382	 10 514 10
1355	 10 586 10
357	 10 601 10
372	 10 1403 10
339	 10 603 10
354	 10 554 9
1332	 10

5



Municipio
	

Carbo
Zona
	

Centro
Rango
	

1
56 y

Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Carbo 4 4 1 2 2 1 1 8

Sección	 No Encuestas
746
	

8

Municipio
	

San Ignacio Rio Muerto
Zona
	

SUR I
Rango

56 y
Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total
San Ignacio Rio
Muerto 3 3 1 2 1 1 2 7

Sección	 No Encuestas
1105
	

7

Municipio
	

Bacum
Zona
	

SUR I
Rango
	

2
56 y

Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Bacum 5 5 2 2 2 2 2 9

Sección	 No Encuestas
768
	

9

Municipio
	

Empalme
Zona
	

SUR 1
Rango
	

3
56 y

Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Empalme 11 11 4 5 4 4 5 22

Sección No Encuestas

1002 10

1015 10

1021 2

6



Municipio
	

Guaymas
Zona
	

SUR I
Rango
	

5
56 y

Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Guaymas 29 30 10 14 12 10 12 59

Sección No Encuestas
1058 10
1022 10
1072 10
1081 10
1255 10
1090 9

Municipio	 Cajeme
Zona	 SUR 1
Rango	 6

56 y
Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Cajeme 81 84 29 38 35 28 34 165

Sección No Encuestas

843 10
822 10
922 10
797 10
865 10
932 10
791 10
875 10
887 10
926 10
808 10
942 10
987 10
974 10
954 10
928 10
838 5

7



Municipio
	

Rosario
Zona
	

Sur 2
Rano

56 y
Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Rosario 4 3 1 2 1 1 2 7

Sección
	

No Encuestas

1311
	

7

Municipio
	

Alarnos
Zona
	

Sur2
Rango
	

2
56 y

Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Alamos 5 5 1 2 2 2 3 10

Sección
	

No Encuestas

1113
	

10

Municipio
	

Benito Juarez
Zona
	

Sur2
Ran o

56 y
Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Benito Juarez 4 4 1 2 2 1 2 8

ISección	 No Encuestas I
1151
	

8

Municipio	 Etchojoa
Zona	 Sur 2
Rango	 3

56 y
Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Etchojoa 11 11 4 5 4 4 6 22

Sección NSE No Encuestas

1180 E 10
1065 D+ 10
1141 D 2

8



Municipio	 Huatabampo
Zona	 Sur 2
Rango	 4

56 y
Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Huatabampo 15 16 5 7 6 5 8 31

Sección No Encuestas
1202 10
1225 10
1229 10
1203 1

Municipio	 Navojoa
Zona	 Sur 2
Rango	 5

56 y
Municipio Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 55 más Total

Navojoa 30 31 11 14 12 10 14 61

Sección	 No Encuestas
1233 10
1247 10
1263 10
1251 10
1239 10
1303 10
1297 1

9
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